

Триумф Ратха-ятры Шрилы Прабхупады — Нью-Йорк, 1976 год

Прабхупада принял сеанс массажа, немного прасада и лёг отдыхать на полчаса раньше обычного. К трём часам, когда машина заехала за ним, он был готов отправиться на фестиваль. Когда машина спустилась к Седьмой авеню, вдалеке мы смогли разглядеть наши колесницы, направляющиеся по Пятой авеню. Процессия растянулась на такое огромное расстояние, что, когда колесница Господа Джаганнатхи проезжала мимо одного перекрёстка, третья колесница пересекала перекрёсток, расположенный в квартале от первой. Все они были окружены огромными толпами преданных и зрителей.

Наша машина выехала на перекрёсток 34-й улицы и Пятой авеню, где Прабхупада ожидал прибытия колесниц. Взглянув на Пятую авеню, мы увидели поразительное зрелище. Процессия включала в себя три огромные ратхи; яркими цветными куполами вздымаясь в небо, они скользили вниз по бетонной дороге. Шестьсот преданных пели святые имена и танцевали в нескольких группах санкиртаны, прославлявших Господа Вселенной. Тысячи прохожих, среди которых было очень много индийцев, двигались вслед за ними по тротуарам. Прабхупада сказал, что его давняя мечта, наконец, осуществилась.

Из "Трансцендентного дневника" Хари Шаури прабху